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РУССКИЙ ЯЗЫК
1. Укажите вариант написания слов с буквой э. А)Котт...дж, т...мп, пюр....
В)Пюр..., варьет..., галиф... . С)Стату...тка, ало..., кано... .
D) Т...ННИС, портмон..., каф... .
E) Куп..., мод...ль, тир....
2. Укажите способ образования слов по-старому, по-дружески.
A) Приставочно-суффиксальный.
B) Суффиксальный.
C) Сложение основ.
D) Бессуффиксный.
E) Приставочный.
3. Буква с пишется в слове
A) бе...зубый
B) в...лететь С)ра...жечь D)pa...двинуть Е) исчисление
4. Слово с пропущенной буквой о: А) испеч...н. В)вооруж...нный.
C) пересеч...т.
D) горяч....
E) упрощ.. .нность.
5. Антонимом к слову ликовать
A) радоваться
B) праздновать
C) торжествовать
D) печалиться
E) мучиться
6. Укажите значение фразеологизма отбиться от рук.
A) Зазнаваться.
B) Не задумываться.
C) Исчезнуть.
D) Не слушаться.
E) Баловаться.
7. Схеме —IPIAAD
A) принуждение
B) озабоченный
C) рассуждая
D) прилегающий
E) вечнозелёный
соответствует слово
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8. Одушевленные существительные: А) собака, отряд
В)человек, кукла С) кошка, учительство D)электрик, табун Е) директор, куст
9. Ряд прилагательных с -нн-
A) тополи...ый, соломе...ый, стекля...ый
B) кожа...ый, тума...ый, исти...ый
C) комари...ый, деревя...ый, оловя...ый
D) невежестве...ый, искусстве...ый, клюкве...ый
E) гости...ый, co-..ый, дли...ый
10. Местоимение с пропущенной гласной и
A) н.. .чему удивляться
B) н.. .кто вымышленный
C) н...чем чертить
D) н.-.кого не слушай
E) н... к кому отправить
11. Глаголы прошедшего времени:
A) дышал, представилось, слышались, умываться.
B) вел, ходил, обнялся, усажу.
C) проговорил, обниму, говорить, одеваться.
D) растер, слез, пекла, берёг.
E) помогу, прижалась, ахнул, распахнулась.
12. Пишется -и- в суффиксах слов
A) сваре... ый вкрутую, жаре... ый в масле
B) ноше... ое платье, пудре... ый парик
C) усилс.ыйрежим, вонзе...ый в плоть
D) лече...ый травами, ране.-.ый в грудь
E) жаре.. .ая курица,,.выдержа.. .ый в традициях
13. Переходное деепричастие есть в словосочетании:
A) глядя на закат.
B) сгорбившись от горя.
C) нарушая закон.
D) возвращаясь домой.
E) играя в теннис.
14. Отрицательное наречие с приставкой ни- есть в предложении
A) Начались дожди, и нам (ни, не)зачем было оставаться на побережье.
B) Путникам (ни, не)где было разместиться в доме.
C) (Ни, не)где не попадались им деревья.
D) Гулять меня на улицу не пускали, да и (ни, не)когда было гулять.
E) (Ни, не)с кем говорить не хотелось, и я молча сидел у костра.
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15. Модальная частица в предложении:
A) Давайте жить дружно!
B) Он просто гений, если сумел так доступно объяснить сложную задачу.
C) Если был бы я девчонкой..,
D) На площади ни души.
E) Никто не знал, что произошло в тот зимний вечер.
16. По способу примыкания слова связаны в словосочетании
A) в семи строфах.
B) мешает ему.
C) изучая труды.
D) поет красиво.
E) читая книгу.
17. Укажите предложение, в котором сказуемое выражено прилагательным.
A) Спите, люди, отдохните.
B) Глаз как ночь.
C) Жизнь - нескончаемый экзамен.
D) День бледнеет понемногу.
E) Жизнь без движения пуста.
18. Предложение с однородными подлежащими и обобщающим словом при них:
A) Ученье без уменья не польза, а беда.
B) Кругом были пни, да корявые стволы, да поросль.
C) Дремали не только леса, но и лесные озера и ленивые лесные реки с пресной водой.
D) В человеке должно быть все прекрасно: и лицо, и одежда, и душа, и мысли.
E) Ни близких берегов, ни далеких гор, ни даже воды - ничего не было видно.
19. Укажите сложноподчиненное предложение с параллельным подчинением.
A) Мой учитель литературы Леонид Владимирович приходил в класс, когда другой учитель отсутствовал, и предлагал нам почитать то, что нам было интересно.
B) Мы знали уже, как он умеет прочесть, как умеет объяснить прочитанное.
C) Я до сих пор люблю читать то, что слушал тогда, в детстве, что читали нам дома родители.
D) Дома читали Лескова, Мамина- Сибиряка, исторические романы, которые нравились взрослым и которые стали нравиться и нам.
E) "Незаинтересованное", но интересное чтение- вот что заставляет любить литературу и что расширяет кругозор человека.
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20. Кдв... пят... литр..., стр.., четвёрт... альбом..., от пят... восьм... лист... Правильно указаны пропущенные окончания данных дробных числительных и существительных:                                        /
A) УМ, ЫМ, А, ЕМЯ, ЫМИ, А, И, ЫХ, А.
B) УМ, ЫМ, А, ЕМЯ, ЫМИ, А, ЬЮ, ЫМИ, А.
C) УХ, ЫХ, А, ЕМЯ, ЫМИ, А, И, ЫХ, АМИ.
D) УМ, ЫМ, А, ЕМЯ, ЫМИ, АМИ, И, ЫХ, А.
E) УМ, ЫМ, А, ЁХ, ЫХ, А, ЬЮ, ЫХ, А.
21. Предложение, в котором нет обособленного обстоятельства:
A) Ветер только шумел в вершинах пронося над ними вереницы кучевых облаков.
B) Золушка слушала принца едва переводя дыхание.
C) Не склонив головы не оказав почестей великому хану встал он поодаль от девушки не удостоив её взглядом.
D) Отъехав от аула Абай пустил коня вскачь.
E) Дедушка улыбнулся показав дёсны и проговорил что-то тихо.
22. Яркие полосы солнечных лучей пробившись сквозь кровлю деревьев рассеивают плотный сумрак и лес окутанный этим серебристым светом кажется еще более величественным.
В предложении пропущено
A) 3 запятых
B) 5 запятых
C) 7 запятых
D) 6 запятых
E) 4 запятых
23. Тире в бессоюзном сложном предложении (знаки не расставлены):
A) Птиц не было слышно они не поют в часы зноя.
B) Далеко за Доном громоздились тяжелые тучи наискось резали небо молнии.
C) Совесть потеряешь другой не купишь.
D) Вдруг чувствую в спину упирается чей-то взгляд.
E) Любите книгу она научит вас уважать человека.
24. Стрелою скиф насквозь его пробил, и там, где смерть ему закрыла очи, восстал курган — и темный ветер ночи дождем холодных слез его кропил. Типы связи в предложении
A) сочинительная, подчинительная, бессоюзная
B) сочинительная, подчинительная
C) подчинительная, бессоюзная
D) бессоюзная
E) сочинительная, бессоюзная
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25. О глазах я должен сказать еще несколько слов. Во-первых, они не смеялись, когда он смеялся, Вам не случалось замечать такой странности у некоторых людей? Это признак или злого нрава или глубокой постоянной грусти, Текст относится к стилю
A) публицистическому
B) разговорному С)научному
D) официально-деловому
E) художественному
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН

пробное тестирование
вариант 8139

















ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА
1. В раннем средневековье правителям государств часто преподносили в дар китайские (ий):
А)картины
B) шелк
C) компас
D) веера Е)чай
2. Старший сын Чингисхана:
A) Джебэ
B) Чагатай
C) Угедей
D) Шайбани
E) Джучи
3. До переселения в Семиречье уйгуры и дунгане проживали на территории:
A) Ирана
B) Монголии
C) России
D) Джунгарии
E) Китая
4. Ограбление казахского края приняло интенсивный и масштабный характер в период:
A) освоения целинных земель
B) перестройки
C) Первой Мировой войны
D) косыгинских реформ
E) новой экономической политики
5. Излишек наличных денег в обороте и большая масса фальшивых купюр вынудило правительство провести денежную реформу в:
A)  1972 году
B)  1947 году
C)  1967 году
D)  1970 году
E)  1957 году
6. В 80-е годы работой по правовой реабилитации незаконно репрессированных лиц, изучением их роли в истории Казахстана занималась:
A) Оппозиция
B) Национальная интеллигенция
C) Профсоюзная организация
D) Казахская молодёжь
E) Коммунистическая партия
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7. В начале III века до н.э. на юге Казахстана образовался племенной союз:
A) Кипчаков
B) Кангюев
C) Аланов
D) Эфталитов
E) Сарматов
8. Столица государства найманов город Балыкты располагался на берегу реки:
A) Орхон
B) Чу
C) Талас
D) Сырдарья Е)Или
9. Тюргешские монеты выпускались в городе:
A) Фарабе
B) Акбешиме
C) Таразе
D) Сарай
E) Согде
10. На территории Казахстана устное народное творчество и литература развивались на кыпчакском языке в:
A) XVII-XIX вв.
B) XIV-XV вв.
C) XVI-XVII вв.
D) XVII-XVIII вв.
E) XV- XVI вв.
11. Перекочевка части казахского населения во главе с Жаныбеком и Кереем в Могулистан произошла в середине:
A) XVII в.
B) XIV в.
C) XV в.
D) XVI в.
E) XIII в.
12. В 1718 году близ Аягуза в трехдневном сражении с джунгарами казахские ополчения потерпели поражение из-за того, что:
A) начался джут
B) джунгары превосходили численностью
C) казахи были малочисленны
D) джунгары напали неожиданно
E) казахские султаны действовали разрозненно
13. Для военно-политического проникновения в глубь казахских земель Россия в 1716-1720 годах возводит военные крепости в:
A) Приуралье
B) Средней Азии
C) Приилийском крае
D) В Монголии
E) Верхнем Прииртышье
2-371
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14. Составной частью администрации Букеевской Орды был Ханский совет, который состоял из 12:
А)Биев
B) Султанов
C) Батыров
D) Представителей народа
E) Толенгитов
15. В середине XIX века в районах Южного Казахстана прошел ряд выступлений как против России, так и против засилья:
A) Китайской империи
B) Джунгарии
C) Хивинского ханства
D) Иранского шаха
E) Арабского Халифата
16. Тентек-торе в 1821 г. вел борьбу против:
A) Хивы
B) Коканда
C) Бухары
D) Циньской империи
E) России
17. В пользование сельскохозяйственной школы Тургая свои земли по завещанию оставил:
A) Ш.Кудайбердиева
B) А.Кунанбаев
C) Ш.Уалиханов
D) А.Бокейханов
E) Ы.Алтынсарин
18. В 1934 году в г.Алма-Ате открылся:
A) Зооветеринарный институт
B) Казахский Государственный Университет
C) Медицинский институт
D) Сельскохозяйственный институт
E) Казахский Педагогический институт
19. Оборонительные сооружения в 1942 году возводились в некоторых районах:
A) Акмолинской области
B) Джезказганской области
C) Павлодарской области
D) Петропавловской области
E) Актюбинской области
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20. После поражение от войск казахов под Сыгнаком, Мухаммед Шайбани погиб в 1510 году в сражении с:
A) наследниками Тимура
B) хунтайши ойратов
C) шахом Ирана
D) ханом могулов
E) ногайским мурзой
21. По «Уставу» 1822 г. караванная торговля между Россией и Казахстаном:
A) Ограничивалась Младшим жузом
B) Запрещалась
C) Облагалась пошлиной
D) Не облагалась пошлиной
E) Ограничивалась Западной Сибирью
22. Руководители Семиреченского центра восстания 1916 г.:
A) С.Сейфуллин, Б.Ашекеев
B) А.Майкотов, С.Сейфуллин
C) А.Жангильдин, А.Майкотов
D) Т.Бокин, Б.Ашекеев
E) Т.Рыскулов, С.Сейфуллин
23. Продовольственная разверстка была введена в период:
A) Перестройки
B) НЭПа
C) Военного коммунизма
D) Индустриализации
E) Коллективизации
24. Основная тяжесть денежного налога с 1924 года ложилась на хозяйства:
A) Кочевого и полукочевого населения
B) Бедняков
C) Кулаков и баев
D) Среднего крестьянства
E) Оседлого населения
25.  Одна из основных социально-демографических проблем Казахстана 1960-1970 годов является:
A) возвращение в Казахстан оралманов
B) ущемление интересов некоренных народов
C) увеличение в процентном отношении сельских жителей
D) игнорирование интересов коренного населения
E) массовая миграция немцев на историческую родину
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
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БИОЛОГИЯ
1. Самоопыляющееся растение:
A) Яблоня.
B) Рожь.
C) Кукуруза.
D) Арахис.
E) Береза.
2. Паразитирующее простейшее
A) Дизентерийная амеба.
B) Радиолярия.
C) Раковинная амеба.
D) Инфузория - туфелька.
E) Бодо.
3. При недостатке витамина D развивается
A) «Куриная слепота».
B) Цинга.
C) Болезнь бери-бери.
D) Цирроз.
E) Рахит.
4. Наружный слой кожи образован
A) Соединительной тканью
B) Поперечнополосатой сердечной мышечной тканью
C) Нервной тканью
D) Эпителиальной тканью
E) Поперечнополосатой скелетной мышечной тканью
5. Основатель учения о происхождении видов путем естественного отбора:
A) Чарльз Дарвин.
B) Бюффон.
C) Жан Батист Ламарк.
D) Август Вейсман.
E) Чарльз Лайель.
6. Газообразная геологическая оболочка Земли - это:
A) Биосфера
B) Ноосфера
C) Гидросфера
D) Литосфера
E) Атмосфера
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7. Органоид, способный регулировать давление клеточной жидкости, определяя упругость тканей
A) Клеточная оболочка
B) Митохондрии
C) Вакуоль
D) Рибосомы
E) Клеточное ядро
8. Клетки образовательной ткани интенсивно размножаются в зоне
A) Деления
B) Корневого чехлика
C) Всасывания
D) Проведения
E) Роста
9. Шарообразные бактерии называют А)хамисифоны
В) сардины С)вибрионы D)спириллы Е)кокки
10. Листоватые лишайники отличаются от накипных тем, что
A) Образуют сумки (аски)
B) Растут на коре деревьев и на камнях
C) Образуют сплошной ковер в сосновых борах
D) Образуют скопления клеток
E) Встречаются на коре деревьев, похожи на листья
11. Число чашелистиков в цветке у лапчатки прямостоячей
A) 5
B) 10
C) 4
D) Много
Е)1
12. Вторичную полость тела имеет
A) Свиной цепень.
B) Планария.
C) Печеночный сосальщик.
D) Дождевой червь.
E) Эхинокок.
13. Сложное поведение птиц зависит от
A) зрительной доли среднего мозга
B) продолговатого мозга
C) коры головного мозга
D) среднего мозга
E) мозжечка
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14.  Среднее ухо состоит из
A) костного лабиринта.
B) перепочатого лабиринта.
C) слуховых косточек.
D) полукружного канала.
E) улиток.
15. Кость пояса верхних конечностей
A) Лопатка
B) Берцовая
C) Локтевая
D) Плечевая
E) Лучевая
16. Способность сердца ритмично сокращаться под влиянием импульсов, возникающем в нем самом
A) Пиноцитоз
B) Фагоцитоз
C) Кровообращение
D) Автоматия сердца
E) Лимфообращение
17. Впервые рассмотрел клетки на срезе пробки:
A) Р. Вихров.
B) Т. Шванн.
C) Ч. Дарвин.
D) Р. Гук.
E) М. Шлейден.
18. Результатом темновой фазы фотосинтеза является
A) Синтез глюкозы
B) Разложение воды
C) Синтез АТФ
D) Образование кислорода
E) Поглощение кислорода
19. Устойчивое равновесие внутренней среды организма
A) Развитие
B) Гомеостаз
C) Таксис
D) Раздражимость
E) Дискретность
20. Хлоропласты содержатся в
A) Межклетниках.
B) Клетках мякоти листа.
C) Сосудах.
D) Ситовидных трубках.
E) Жилках.
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21. На мужских шишках развивается
A) Семязачаток.
B) Спора.
C) Пыльца.
D) Плод.
Е)Заросток.
22. Железа, выделяющая гормон тироксин
A) Паращитовидная
B) Щитовидная
C) Надпочечники
D) Вилочковая
E) Гипофиз
23. Кончик языка чувствителен к
A) Горячему
B) Горькому
C) Соленому
D) Кислому
E) Сладкому
24. Мужская половая железа
A) Мошонка
B) Яичник
C) Семенник
D) Матка
E) Фолликул
25. Метод, изучающий передачу наследственных заболеваний А)генеалогический
B) популяционно-статистический
C) близнецовый
D) биохимический
E) популяционный
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ ЗАВЕРШЕН
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ГЕОГРАФИЯ
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1. Все меридианы имеют
A) направление с запада на восток    '
B) разную длину
C) большую длину на восток
D) большую длину на запад
E) одинаковую длину
2. Пролив, разделяющий Европу и Африку
A) Магелланов
B) Мозамбикский
C) Дрейка
D) Берингов
E) Гибралтарский.
3. Антропогенным комплексом является
A) Материк Антарктида
B) Озеро Байкал
C) Волго-Донской канал
D) Среднесибирское плоскогорье
E) Амазонская низменность
4. Самая крупная хищная птица - на планете
A) Лебедь
B) Сокол
C) Кондор
D) Чайка
E) Ястреб
5. Наименьшая высота Казахстана от уровня моря: А) -400 м.
В)-132 м. С)-126 м. D)-130M. Е)-120м.
6. Самая протяженная граница у Казахстана с ...
A) Узбекистаном.
B) Китаем.
C) Россией.
D) Кыргызстаном.
E) Туркменистаном.
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7. Все знания о Земле в III в. до н.э. в труде «Географические записки» собрал
A) Аристотель
B) Эратосфен
C) Птолемей
D) Бехайм
E) Геродот
8. Подвижные участки земной коры называются
A) геосинклиналями.
B) платформами.
C) щитами.
D) плитами.
E) плато.
9. Растение вельвичия характерна для пустыни
A) Руб-эль-Хали
B) Намиб
C) Сахара
D) Гоби
E) Атакама
10. Песчаная пустыня Казахстана - часть крупной пустыни Средней Азии:
A) Кызылкум.
B) Бетпакдала.
C) Мугоджары.
D) Устюрт.
E) Сарыарка.
11. Промысловые рыбы: осетр, стерлядь, каспийский карась водятся в реке:
A) Илек.
B) Урал.
C) Большой Узень.
D) Малый Узень.
E) Эмба.
12. Озеро Маркаколь расположено в горах:
A) Мугоджары.
B) Алтая.
C) Жунгарского Алатау.
D) Тянь - Шаня.
E) Сарыарки.
13. Первое крупное предприятие цветной металлургии Казахстана
A) Полиметаллический комбинат в городе Риддер
B) Титаномагниевый комбинат в Усть-Каменогорске
C) Свинцовый завод в городе Шымкент
D) Балхашский медеплавильный комбинат
E) Павлодарский алюминиевый завод
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14. Центральный Казахстан производит на экспорт
A) Сурьму.
B) Фосфориты.
C) Алюминий.
D) Сталь.
E) Хромиты.
15. Самый высокий показатель ожидаемой средней продолжительности жизни зарегистрирован:
A) В США.
B) В России.
C) В ФРГ.
D) В Японии.
E) В Китае.
16. Морской порт Тихоокеанского побережья
A) Нагоя
B) Нью-Йорк
C) Гамбург
D) Марсель
E) Роттердам
17. Область Дальнего Востока России
A) Магаданская
B) Омская
C) Кемеровская
D) Тюменская
E) Новосибирская
18. Штат США, отличающийся высоким развитием автомобилестроения:
A) Орегон.
B) Техас.
C) Флорида.
D) Мэн.
E) Мичиган.
19. Государство Африки, расположенное в двух частях света:
A) Марокко.
B) Египет.
C) Эритрея.
D) Тунис.
E) Судан.
20. Названия природных зон происходят от преобладающего
A) климата
B) почвенного покрова
C) растительного покрова
D) рельефа
E) животного мира
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21. Растения, встречающиеся в лесостепной зоне:
A) полынь, терескен.
B) солодка, песчаная акация.
C) мак, тюльпан,
D) ковыль, саксаул.
E) береза и земляника.
22.  Один из первых национальных парков Казахстана расположен в горах
A) Баянаульских.
B) Улытау.
C) Мугоджары.
D) Мангистауских.
E) Каратау.
23. Центры сельскохозяйственного машиностроения
A) Актобе и Актау
B) Уральск и Атырау
C) Тараз и Шымкент
D) Алматы и Аркалык
E) Павлодар и Астана
24. На Торгайском плато добывают:
A) Уголь, медь, молибден, золото.
B) Железные руды, бокситы, бурый уголь.
C) Свинец, цинк, медь, титан.
D) Хром, никель.
E) Фосфориты, свинцовые руды.
25. Народ принадлежащий к романской группе;
A) Немцы.
B) Шведы.
C) Англичане.
D) Молдаване.
E) Австрийцы.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ ЗАВЕРШЕН
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ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ
вариант8139
1. Символом Древнего Египта является (-ются):
A) Папирус
B) Клинопись
C) Пирамиды
D) Мавзолеи
E) Библиотеки
2. Владыкой подземного царства мертвых у греков считался:
A) Зевс.
B) Аид.
C) Аполлон.
D) Гефест.
E) Посейдон.
3. Главная книга христианской религии:
A) Коран.
B) Библия.
C) Талмуд.
D) Новый Завет.
E) Авеста.
4. В 1936 году мятеж против республиканского правительства Испании
возглавил:
A) Муссолини.
B) Франко.
C) Салазар.
D) Хорти.
E) Гитлер.
5. После смерти Л.И.Брежнева во главе государства и партии встал:
A) К.У.Черненко
B) М.С.Горбачев.
C) Е.М,Примаков
D) Ю.В.Андропов
E) Б.Н.Ельцин
6. Общая валюта для стран Европейского союза:
A) Доллар.
B) Фунт стерлинг.
C) Евро.
D) Марка.
E) Иена.
пробное тестирование
38
вариант 8139
7. Храм в Древнем Риме, увенчанный куполом - это ...
A) Колизей.
B) Пантеон.
C) Константинопольская церковь.
D) Театр.
E) Парфенон.
8. Человек, руководивший сбором налогов, командовавший войсками и осуществлявший судопроизводство во Франкском государстве:
A) Барон
B) Верховный судья
C) Консул
D) Граф
E) Князь
9. Киевский князь Владимир Мономах был автором:
A) «Повесть временных лет».
B) «Слово о полку Игореве».
C) «Поучение».
D) «Задонщина».
E) «Русская правда».
10. Монгольские войска впервые появились на территории Казахстана:
A)  1206 г.
B)  1209 г.
C)  1218 г.
D)  1216 г.
E)  1211 г.
11. Оливер Кромвель (1599-1658 гг.) стоял во главе армии:
A) Английского парламента.
B) Шотландских наемников.
C) Английской аристократии.
D) Английского крестьянства и городских низов.
E) Английского короля.
12. К 70-м г. XIX века по уровню развития промышленности, масштабам торговли превосходство над другими странами было у:
A) Франции.
B) Пруссии.
C) Австрии.
D) России.
E) Англии.
13. Российская революция 1905-1907 гг.:
A) имела значение лишь для России
B) показала всем народам бессмысленность борьбы за свои права
C) стала поводом для развязывания Первой мировой войны
D) обострила отношения России с другими странами мира
E) стала толчком к революционной борьбе в ряде стран
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14. Тайпины- это:
A) Участники крестьянской войны в Китае.
B) Наемные воины-индусы.
C) Представители религиозной секты в Японии.
D) Члены тайного революционного общества в Турции.
E) Представители колониальной администрации в Индии.
15. Последнее крупное событие в революционных выступлениях 1918-1919 гг. в Германии:
A) Выступление моряков города Киля
B) Провозглашение Германии республикой
C) Восстание в Берлине с требованием свержения правительства Эберта
D) Провозглашение Баварской Советской республики
E) Созыв Учредительного собрания
16. План ГОЭРЛО предполагал:
A) Электрификацию страны.
B) Переход к НЭПу.
C) Освоение целины.
D) Строительство Турксиба.
E) Введение продразверстки.
17. В ходе освободительного движения в Индии в начале XX века идею свараджа (самоуправления) отстаивало левое крыло:
A) партии «Гериндо»
B) Мусульманской лиги
C) Компартии Индии
D) Халифатистского движения
E) Индийского национального конгресса
18. Количество государств Европы, оккупированных Германией и Италией летом 1941 года:
A)  12
B) 9
C) 10 D)15 Е)7
19. Туннель под Ла-Маншем, соединивший Францию и Англию, официально
был открыт в:
A)  1950 г.
B)  1974 г.
C)  1944 г.
D) 2004 г.
E)  1994 г.
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20. Поводом к реформации в Германии послужило:
A) "95 тезисов" Мартина Лютера.
B) Избрание Т. Мюнцера главой городского совета в Мюльхаузене.
C) Принятие восставшими программы "12 статей".
D) Вормский съезд князей.
E) Восстание немецких крестьян на юге Германии летом 1524 г.
21. В XVII система землевладения в Османской империй стала распадаться в связи с:
A) вторжением соседних государств
B) национально-освободительным движением
C) разорением родственников султана
D) новыми военными походами
E) разорением ремесленников
22. Главный итог восстания сипаев в Индии в 1857-1859 гг.:
A) роспуск Ост-Индской компании
B) восстановление положения Индии до колонизации
C) создание Индийского Национального Конгресса
D) изгнание колонизаторов из Индии
E) восстановление на троне шаха Бахадура II
23. Художник II половины XIX в. автор картины «Пейзаж в Овере после дождя»:
A) Г.Курбе.
B) О.Фрагонар. С)В.ВанГог.
D) Ф.Буше.
E) Ф.Гойя.
24. Американский президент, выдвинувший программу СОИ ("Звездные войны"):
A) Г.Уоллес,
B) Дж.Маршалл.
C) Д.Эйзенхауэр.
D) Р.Рейган.
E) Дж.Кеннеди.
25. Не сумели преодолеть отсталость большинство стран Африки во 2-ой половине XX века из-за:
A) Вмешательства СССР.
B) Сохранения частной собственности.
C) Использования рыночных механизмов.
D) Слабости и коррумпированности политической элиты.
E) Распада социалистической системы.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ ЗАВЕРШЕН
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ЛИТЕРАТУРА
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1. Сравнение использовано в поговорке
A) Убил двух зайцев.
B) Красна, как маков цвет.
C) Задним умом догадлив.
D) Дошел до белого каления.
E) В голове ума палата.
2. «На дворе была метель; ветер выл, ставни тряслись и стучали; все казалось... угрозой и печальным предзнаменованием». Это отрывок из произведения
A) Н. В. Гоголя «Ревизор».
B) И. С, Тургенева «Муму».
C) А. С. Пушкина «Сказка о попе и работнике его Балде».
D) А. С. Пушкина «Станционный смотритель».
E) А. С. Пушкина «Метель». 3.«... Его глаза
Сияют, лик его ужасен.
Движенья быстры. Он прекрасен», - так А.С. Пушкин дал портрет:
A) Бориса Годунова.
B) Петра I.
C) Емельяна Пугачева.
D) Аракчеева.
E) Александра I.
4. Укажите, какой художественный прием (троп) использован автором "Слова о полку Игореве" в следующих строках:
«А Игорь-князь поскакал горностаем к тростнику и белым гоголем на
воду».
A) Антитеза.
B) Сравнение.
C) Метафора.
D) Метафорический эпитет.
E) Олицетворение.
5. Афоризм «Рожденный ползать - летать не может» из произведения
М. Горького
A) «Старуха Изергиль».
B) «Песня о Соколе».
C) «Макар Чудра».
D) «Челкаш».
E) «Коновалов».
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6. Автор произведений: «Зона», «Иностранка», «Чемодан» -
A) Б.Ш.Окуджава.
B) В.ОЛелевин.
C) И.А.Бродский.
D) Ф.А.Искандер.
E) С.Д.Довлатов.
7. К драматическому роду литературы относится произведение А. С. Пушкина
A) «Метель».
B) «Сказка о попе и работнике его Балде».
C) «Скупой рыцарь».
D) «Станционный смотритель».
E) «Евгений Онегин».
8. Трёхсложный размер стиха с ударением на первом слоге:
A) анапест.
B) амфибрахий. С)хорей.
D) дактиль.
E) ямб.
9. В форме сказа написано произведение
A) И. А. Крылова «Квартет».
B) В. А. Жуковского «Светлана».
C) В. А. Жуковского «Певец во стане русских воинов».
D) М. Ю. Лермонтова «Бородино».
E) А. С. Пушкина «Песнь о вещем Олеге».
10. В пьесе-сказке С.Я.Маршака «Умные вещи» к эпизодическим персонажам нельзя отнести
A) Торговцев на ярмарке.
B) Барабанщика.
C) Музыкантов.
D) Солдат.
E) Рыжего портного.
31. Во время рождения Иисуса Христа царем Иудеи был царь
A) Давид.
B) Соломон.
C) Иосиф.
D) Иоанн.
E) Ирод.
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12. Произведение М.Шолохова, из которого взяты эти строки: "Русский человек, человек несгибаемой воли,... сможет все вытерпеть, все преодолеть на своем пути, если к этому позовет его Родина":
A) "Тихий Дон".
B) "Наука ненависти".
C) "Поднятая целина".
D) "Судьба человека".
E) "Они сражались за Родину".
13. В комедии "Мещанин во дворянстве" Мольера аристократ Дорант совершает мошенничество, когда
A) отнимает часть состояния Журдена.
B) отнимает все состояние Журдена.
C) берет у Журдена деньги на подарок его "даме сердца", но преподносит подарок ей от своего имени.
D) отнимает у Журдена его "даму сердца".
E) берет драгоценности у Журдена для своей жены.
14. Прием переодевания персонажа А. С. Пушкин использовал в повести
A) «Метель».
B) «Барышня-крестьянка».
C) «Капитанская дочка».
D) «Станционный смотритель».
E) «Выстрел».
15. После убийства Родион Раскольников (Ф. М. Достоевский «Преступление
и наказание») испытывает
A) сожаление о содеянном.
B) ненависть ко всем и жалость к себе.
C) ненависть к сильным мира сего.
D) любовь ко всем униженным и оскорбленным.
E) жалость к матери и сестре.
16. «Атлантида» в рассказе И. А. Бунина «Господин из Сан-Франциско» - это
A) отель, где жил господин.
B) книга, которую читал господин.
C) ресторан, где происходили события.
D) корабль, на котором плыл Господин.
E) остров, который хотел посетить господин из Сан-Франциско.
17. Укажите, каким событиям посвящен роман А.Фадеева "Разгром".
A) Чешскому восстанию в Сибири
B) Событиям гражданской войны
C) Событиям февральской революции
D) Событиям октябрьской революции
E) Событиям первой мировой войны
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18. Жизнь в немецком плену семьи советского солдата Андрея Сивцова -сюжетная основа поэмы А.Т.Твардовского
A) «По праву памяти».
B) «Василий Теркин».
C) «Страна Муравия».
D) «Дом у дороги».
E) «За далью даль».
19. «...не только труженик от природы и по роду занятий. Он человек трудолюбивой души», - говорил Ч. Т. Айтматов о (об)
A) Танабае («Прощай, Гульсары!»).
B) Авдии Каллистратове («Плаха»).
C) Едигее Жангельдине («Буранный полустанок»),
D) Казангапе («Буранный полустанок»),
E) старом Момуне («Белый пароход»).
20. Великолепно воспитан, играет в шахматы, поет, аккомпанируя себе на гуслях русский богатырь
A) Добрыня Никитич.
B) Илья Муромец.
C) Алеша Попович.
D) Микула Селянинович.
E) Святогор.
21. «... кроме регистратуры, служил еще в школе военных кантонистов учителем каллиграфии»
A) Елдырин (А. П. Чехов, «Хамелеон»),
B) Карл Иваныч (Л. Н. Толстой, «Детство»).
C) помещик (М, Е. Салтыков-Щедрин, «Дикий помещик»),
D) Наум Евстигнеич (В. М. Шукшин, «Космос, нервная система и шмат сала»).
E) один из генералов (М. Е. Салтыков-Щедрин, «Повесть о том, как один мужик двух генералов прокормил»).
22. Стихотворение «Певец во стане русских воинов» В.А.Жуковский написал после
A) взятия крепости Измаил.
B)  14 декабря 1825 года.
C) Бородинского сражения.
D) после ссылки А.С.Пушкина на юг.
E) восшествия на престол Александра I.
23. «То два крыла, пшеничных и ковыльных, /Ведут меня - и с ними я в ладу. /Но если я отвергну эти крылья-/То упаду, то значит-я умру». Это строки из стихотворения казахстанской поэтессы
A) Н. Черновой.
B) Т. Мадзигон.
C) Л. Шашковой.
D) Л. Степановой.
E) Н. Лушниковой.
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24.  1852 год - год выхода в свет отдельным изданием
A) повести Л. Н. Толстого «Казаки».
B) романа И. А. Гончарова «Обломов».
C) диссертации Н. Г. Чернышевского «Эстетические отношения искусства к действительности».
D) книги И. С. Тургенева «Записки охотника»,
E) романа Ф. М. Достоевского «Бедные люди».
25. Образ посмертной памяти создан в стихотворении О.О.Сулеименова
A) «Жара».
B) «Догони».
C) «Айналайын».
D) «Пять».
E) «Кочевник».
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1. Выберите правильный вариант: двести тридцать пять
A) two hundreds thirty five.
B) two hundreds and thirty five.
C) two hundred and thirty-five.
D) two hundred of thirty five.
E) two hundreds of thirty five.
2. Выберите правильный вариант притяжательной формы существительного в единственном числе.
A) inspectors' idea.
B) spectators' seats. Qactresse'shat.
D) actor's voice.
E) students' choir.
3. Выберите глагол в форме Future Indefinite Active:
A) Is speaking.
B) Shall sail.
C) Fished.
D) Has travelled.
E) Will bought.
4. Выберите вариант глагола.
Have you been to England? Yes, I....
A) have.
B)am.
C) had.
D) was.
E) has.
5. Определите правильный порядок слов в предложении, согласно скороговорке:
A) A fat rat sat on a mat and ate a fat cat.
B) A fat mat sat on a cat and ate a fat rat.
C) A fat cat sat on a mat and ate a fat rat.
D) A fat rat sat on a cat and ate a fat mat.
E) A fat cat sat on a rat and ate a fat mat.
6. Выберите правильный вариант сказуемого. Не ... to send him a letter.
A) Be going.
B) Am going.
C) Is going.
D) Were going.
E) Are going.
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7. Выберите правильно написанное слово:
A) Stik
B) Sttick
C) Stick
D) Stike
E) Stiek
8. Выберите правильный вариант, С кем вы встречались вчера?
A) Who you meet yesterday?
B) Who did you met yesterday?
C) Who did you meet yesterday with?
D) Whom you met yesterday?
E) Who you met yesterday?
9. Без артикля всегда употребляется существительное:
A) USA
B) Netherlands
C) Russia D)City E)UK
10. Выберите правильный вариант предлога. I'm looking forward... meeting her.
A) to.
B) for.
C) with. D)in. E)at
11. Противоположное значение слова "definite":
A) Indefinite.
B) Imdefinite.
C) Ildefinite.
D) Undefinite.
E) Redefinite.
12. Найдите правильный вариант употребления степени сравнения прилагательного:
A) Soon it began to get more darker and it was time to go home.
B) Marry's answer is correcter than yours.
C) This exercise is more difficult than that one.
D) He makes many mistakes than you do.
E) Can you come more early next time?
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13. Выберите правильный вариант:
... are you late again? ~ Because I've had an accident.
A) Whom
B) Whose
C) Where D)How E)Why
14. Найдите правильное местоимение: ... he said was pure nonsense.
A) Some.
B) Everything.
C) Anybody.
D) Nobody. E)No.
15. Выбрать правильный вариант:
Women... always right.
A) were
B)are
C) was
D)am
E)is
16. Найдите форму глагола в пассивном залоге:
A) hade done
B) have done
C) will be doing
D) is doing
E) was done
17. Определите, какой вопрос подходит по смыслу к данному предложению: They started for the village where their friends were waiting for them.
A) Where will you be waited for?
B) Where are your friends waiting for you?
C) Who was elected the chairman of the company?
D) What place did they start for?
E) Who started business early in the morning?
18. Выберите правильный вариант глагола: When I... him I'll give him your message.
A) See.
B) Is seeing.
C) Sees.
D) Saw.
E) Will see.
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19. Вставьте глагол в соответствующей форме: This book seems (be) very popular with students.
A) be
B) have being
C) to being
D) to be
E) to have
20. Закончите идиому:
Under a...
A) weather
B) water C)air
D) cloud
E) rain
21.   Образуйте новое слово от "real" с помощью следующих суффиксов.
А) 1st. В)А1.
C) 1с.
D) Ment.
E) Tion.
22. Опровергните утверждение:
Не has to have his breakfast at 7 o'clock.
A) He doesn't have to have his breakfast at 7 o'clock.
B) He wasn't to have his breakfast at 7 o'clock.
C) He not to have his breakfast at 7 o'clock.
D) He didn't have his breakfast at 7 o'clock.
E) He don't have to have his breakfast at 7 o'clock.
23. В данном предложении герундий является: Before having dinner you must wash your hands.
A) подлежащим.
B) именной частью сказуемого.
C) дополнением.
D) обстоятельством.
E) определением.
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24. Прочитайте текст и ответьте на вопрос после текста:
After the War of Independence the USA needed a capital city. It was difficult to choose it because different cities in different parts of the country wanted to be the nation's capital. In the end it was decided to build a new city. In 1791 George Washington, the first president, chose the place where the city now stands. He thought it was a good place because the Potomac River was large enough for ships to come as far as the site of the city. The land round the city was called the District of Columbia, after Christopher Columbus; and the city on it was named Washington, in honour of the country's first president. Who chose the place for the new capital?
A) Different cities.
B) George Washington.
C) Potomac.
D) District of Columbia.
E) Christopher Columbus.
25. Дополните предложение. Windsor Castle is....
A) the State Rooms
B) the Central Museum
C) an official residence
D) the old Square
E) Republic Square
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
